Po3paxynok npozno306aHux noKa3HuKie
ehekmuenocmi 3ax00ie ineecmuyiitnoi npozpamu
KII «/[pozoouumennoenepzo» /IMP

o [ngecmuyitini eumpamu (3araibHa cyma iHBecTHIiii konoHka 4 Jlogarky 5 Ilopsaky) -
4226,73Tuc.rpu

o  Piynuii exoHomiunuil echexm 6i0 8NPOBAONCEHHSL THBECMUYIIHUX
3axo0ie (xononka 24 Jlogatky 5 [lopsiaky) — 685,64TucC.rpH.
e Cmasxka ouckonmyeanus — 12,5% (o6s1ikoBa craBka HBY 3 03.08.2017p.)

o Hopmamusnuti nepioo excniayamayii npoexmy — 10 pokiB

1.Yucra npuseaena saprictb (NPV)

Yucma npusedena n  CFx n Ik
éapmicmo (NPV) NPV= ¥ - ¥ N
k=1 k k=1 k
1+7) 1+
ne n — mepiox peamizaimii  (eKcrutyaTallii) iHBECTHIIITHOTO

NPOEKTY/TIporpamMu (aMOpTU3aLIiHUN Mepio HAOUIbII TPUBAIOTO
3ax0/ly IHBECTHUIITHOI MpOrpamMu) y poKax;

CFx — moTik xomTiB (10X0miB) (piYHUN SKOHOMIYHHUU e(EeKT) Bif
BIPOBAJKEHHS 1HBECTHULIIMHOTO 3axo1y y k-My porii, TpH..;

I — cTaBKa JIUCKOHTYBAHHS,
Ik — iHBecTHIiitHI BuTpatu y k-my porii, rpH..;

k — mopsimkoBwmii HoMep poky 1e k=1,2,3...n.

NVP = (763,02/(1+0,125)! +685,64/(1+0,125)2 + 685,64/(1+0,125)3 + 685,64/(1+0,125)*
+685,64/(1+0,125)° +685,64/(1+0,125)® +685,64/(1+0,125)" +685,64/(1+0,125)8
+685,64/(1+0,125)° +685,64/(1+0,125)10) - (4226,73/(1+0,125)Y) = 107,69muc.2pn



2.Buyrpimusa nopma xoxiguocti (IRR)

Buympiwmns nopma n CF« n
ooxionocmi (IRR) > — - ¥ — =0 (2
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N alB—4)
IRR = A+~ — (3)

e A — BeIMYMHA CTaBKH JTUCKOHTY, IpH sikiit NPV mo3uTtuBHa;
B — BenmnumHa cTaBKU JUCKOHTY, NpH siKii NPV HeraTuHa,
a — BeJIM4rHa Mo3uTuBHOI NPV nipu BeIMUuH1 CTaBKU JUCKOHTY A;

B — Benu4nHa HeraTuBHOI NPV npu BennuuHi cTaBKU AUCKOHTY B.

Jnst  po3paxyHKy  BHYTPIIIHBOI HOPMH  JIOXIJHOCTI  IHBECTHIIIHOT  mporpamu
BUKOPUCTOBYEMO ¢yukyito BC/[ mporpamuoro komruiekcy EXEL 3a Takum anroputMom:

IRR = ¢pynxuyia BC/] (-4226,73;+763,02; +685,64; +685,64; +685,64; +685,64; +685,64;
+685,64; +685,64; +685,64; +685,64;) = 10,3%

3. TepMiH OKYIIHOCTI MPOEKTY a00 TMCKOHTOBAHU nepiox okynHocti (DPP)

Jluckonmosanuii DPP CFx DPP Ik

nepioo oKynHocmi > = -

(DPP) k=1 k k=1 kK (4)
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ne CFy — moTik KomrTiB (10X0iB) (piUyHUI €eKOHOMIUHUH edeKT) Bif
BIIPOBA/IP)KEHHS 1HBECTULIIMHOTO 3axo1y y k-my potii, TpH..;

I — cTaBKa JUCKOHTYBaHHS,
Ik — iHBecTHIiitHI BuTpatu y k-my porii, rpH..;

k — mopsimkoBwuii HoMep poky 1e k=1,2,3...n.

Jis  po3paxyHKy JHCKOHTOBAHOTO TMeEpiofy OKyMmHOCTI [HBECTHIIHOI mporpamu
nepepaxyemMo TPOIIOBI TOTOKH B BH/I IOTOYHHUX BAPTOCTEH IS KOKHOTO POKY:
PV1=763,02/ (1 + 0,125)! = 678,24tuc.TpH.
PV2 = 685,64/ (1 + 0,125)? = 541,74tuc.rpu
PV3 = 685,64/ (1 + 0,125)% = 481,55tuc.rps.



PV4 = 685,64/ (1 + 0,125)* = 428,04tuc.rps.

PV5 = 685,64/ (1 + 0,125)° = 380,48tuc.rpH.

PV6 = 685,64/ (1 + 0,125)® = 338,21 tuc.rps.

PV7 = 685,64/ (1 + 0,125)"= 300,63tuc.rpa

PV8 = 685,64/ (1 + 0,125)8 = 267,22uc.rpn

PV9 = 685,64/ (1 + 0,125)° = 237,53tuc.rpn

PV10 = 685,64/ (1 + 0,125)1° = 211,14tuc.rpu

Busnaunmo nepiof micis 3aKiHYeHHS SIKOTO 1HBECTHULISI OKYIIA€ThCS.

Cyma muckoHToBaHUX noxoxiB 3a 1 - 10 poki: D 678,24 + 541,74 + 481,55 + 428,04 +
380,48 + 338,21 + 300,63 + 267,22 + 237,53 + 211,14 = 3864,79tuc.rpH., mo OiIbIIe PO3IMIPY
JTUCKOHTOBaHUX iHBecTHILIH (3757,09THC.TpH.) OTXKE BIAIIKOAYBAaHHS IMEPBICHUX IHBECTUIIHHHX
BUTpAT BinOynerbes paninie 10 pokis.

SIKIIO MPUIYCTUTH, IO MPUILIMB KOIITIB HA/IXOAUTH PIBHOMIPHO HA MPOTS3i BCHOTO MEPioay
(3a yMOBuUaHHSM HependavaeThes 10 KOUITH HAJXOMATH y KiHII Hepioay), TO MOKHA OOYHCIUTH

3aJIMIIOK B1J JECSATOrO POKY.
Banumiok gecsiroro poky (1 — (3757,09 —3864,79)/ 211,14) =1 -0,51= 0,49
Takum YMHOM TMCKOHTOBA HUH MEPioj] OKYITHOCTI CKJIaJie MEHIIIE JECATH POKiB, a came:

DPP =9+ 0,49 = 9,49 poky

4. Tupexc npudyrkosocti (PI)

Inoexc n CF« n I
npudymrogocmi Pl = — - (5)
(PI) k=1 k k=1 k
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Jie N — mepioa peanizarii (eKcrTyaTalii) iHBECTHUIIIHHOTO
IPOEKTY/IporpaMu (aMOPTHU3ALIHHUHN TIepio]l HalOIIbII TPUBATIOTO
3axX0/ly IHBECTHUIITHOI MpOrpamMu) y poKax;

CFk — moTik KomTiB (10X0/iB) (pIYHUI €KOHOMIUYHUHN edeKT) Bil
BIIPOBAPKEHHS 1HBECTUIIIMHOTO 3ax01y y K-My poiii, TpH..;

I — cTaBKa JAUCKOHTYBAHHA,

Ik — iHBecTHIIIiHI BUTpaTH Y K-My portii, TpH..;



K — mopsiakoBuit HOMep poky, ne K =1,2,3...,n.

Pl =(763,02/ (1 + 0,125)* + 685,64/ (1 + 0,125)? + 685,64/(1+0,125)° + 685,64/(1+0,125)*
+685,64/(1+0,125)° +685,64/(1+0,125)° +685,64/(1+0,125)" +685,64/(1+0,125)2
+685,64/(1+0,125)° +685,64/(1+0,125)10) / (4226,73/(1+0,125)1) = 3864,79 / 3757,09 = 1,03

IIporno3oBaHi Noka3HUKHN eeKTUBHOCTI 3aX0iB iHBECTHLIHHOI MPOrpaMu Ha
2018 pik KII «/Iporoduurenioenepro» IMP

-  YHMCTa NpHUBeJeHA BAPTICTH NVP =107,69Tuc.rpu
- BHYTPIilIHA HOPMA JOXITHOCTI IRR =10,3%
- JMCKOHTOBAHMI MepPioJ OKYNHOCTI DPP = 9,49 poky
- iHgeKc mpuOyTKOBOCTI: Pl =1,03
3acTynHHMK JMpeKTopa

KII «Iporoonurensioenepro» IMP A.PapyioBcbkuit



